

菏泽桂陵路多个路口红绿灯咋不亮

交警部门回应,该路段未交付使用,将会督促施工方



红绿灯已经安装,但未启用。本报记者 赵念东 摄



本报菏泽5月13日讯(记者 赵念东) 近日,壹粉“流云”通过齐鲁壹点情报站平台反映称,桂陵路已经全线通车,与丹阳路、永昌路、八一路等多个交叉路口的红绿灯也已安装完毕,但是一直没有启用。由于平时车流量很多,存在安全隐患。针对该事,齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者联系到菏泽交警部门,其工作人员解释称该路段还未交付使用,无法进行管理,并表示将此情况汇报给领导,督促施工方尽快交付使用。

据悉,桂陵路已于今年4月中旬全线通车,南北贯通将串起菏泽火车站、丹阳路立交桥、八一路、康庄路等,连接菏泽南北城区,成为菏泽城区主干道,极大减轻了菏泽城区交通压力,方便居民出行。记者了解到,桂陵路恢复通行后,由于没有红绿灯,平时车流量很大。

13日10时许,记者来到桂

陵路与丹阳路、永昌路、八一路等多个交叉路口看到,交通信号灯已经安装到位,但并未启用,各种车辆在路口小心翼翼地穿行。“现在还好,一旦上下班时,途经的车辆很多,但由于红绿灯不亮,时常出现拥堵。”一行人告诉记者。

安装到位的红绿灯为什么不亮?记者联系到菏泽交警部门,据其工作人员介绍,该路段还未交付使用,他们无法进行管理。“我们将该情况汇报给领导,督促施工方尽快交付。”该工作人员说。

凭身份证、户口簿、驾驶证等有效身份证件

菏泽居民可在遵义半价游景区

本报菏泽5月13日讯(记者 李德领) 10日,2019年遵义市(菏泽)文化旅游推介会举行,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,5月5日—7月15日,菏泽居民凭身份证、户口簿、驾驶证等有效身份证件,在遵义市内所有收费景区享受门票五折优惠。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,遵义旅游资源丰富,拥

有世界自然遗产一赤水丹霞,世界文化遗产一海龙屯。全市3A级以上景区45个,其中4A级景区23个,形成了以遵义会议会址为代表的长征文化红色旅游,以国酒茅台为代表的酱香白酒工业旅游,以赤水河谷国家级旅游度假区为代表的休闲度假旅游,以中国茶海为代表的生态康养旅游,以仡佬族民俗风情为代表的民俗文化旅

游,以绥阳双河溶洞为代表的户外探险旅游等丰富多彩的旅游特色。

据悉,为菏泽游客带来优质旅游产品的同时,遵义正在进一步完善以旅游资讯、行业管理和媒体监督相结合的“贵州旅游服务热线平台”,所有游客拨打“96972”贵州旅游服务热线,就可以得到旅游咨询、投诉、救援、代订等一站式服务。

菏泽市农业农村局做客政务服务热线:今年将新增土地流转面积50万亩



本报菏泽5月13日讯(记者 赵念东) 日前,菏泽市农业农村局副局长袁士忠做客政务服务热线,现场接听群众来电。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从现场获悉,2019年,菏泽总任务目标是,新增土地流转面积50万亩,新增“三品一标”产品100个以上,新增省知名农产品品牌4个以上,规模以上农业龙头企业主营业务收入年均涨幅7%左右,加快推进20个现代农业产业园区建设。

据市农业农村局副局长袁士忠介绍,2019年是全面建成

小康社会的关键之年,加快补齐农业农村发展短板,推动乡村振兴意义重大,将大力发展规模农业,加快农业规模化进程,抓住土地流转这个关键,积极培育家庭农场、种养大户、合作社、农业产业化龙头企业等新主体,推进土地入股、土地流转、土地托管、联耕联种等,促进农业适度规模经营。

“大力推进农业标准化,积极创建农业品牌。”袁士忠说,今年将新增“三品一标”产品100个以上,省知名农产品品牌4个以上,市级以上“一村一品”示范村镇20个以上。

加快推进农业信息化,解决信息入户最后“一公里”问题。袁士忠称,信息进村入户是实施乡村振兴战略的重要基础性工作。省委、省政府高度重视,省政府办公厅先后出台《关

于加快全省智慧农业发展的意见》和《山东省信息进村入户工程整省推进实施方案》,对农业农村信息化工作作了全面部署,2020年,全市基本实现全覆盖。

大力推进“两新”融合发展,依托产业特点、文化底蕴和生态禀赋,打造一批富有活力的特色小镇。扎实推进美丽乡村建设,高标准完善功能配套,新打造省级美丽乡村100个,市级美丽乡村片区30个以上。

此外,在农村人居环境整治方面,菏泽将全面推进农村生活垃圾治理,开展村容村貌整治提升行动。大力推动清洁养殖,加快推进肥料资源化利用,建立畜禽粪污还田利用机制,加强养殖场污染排放监管,着力推进农业生产废弃物资源化利用。

无证偷车贼 开盗抢车行驶高速路

本报菏泽5月13日讯(记者 崔如坤 通讯员 陈鹤) 一男子无身份证、无驾驶证,在盗窃车辆后竟然大摇大摆在高速公路上行驶,正巧被火眼金睛的菏泽高速交警当场截获。

5月11日上午,菏泽市公安局高速交警支队一大队六中队民警在日兰高速公路菏泽新区收费站对各类车辆例行检查。10时许,一辆无牌白色SUV车辆进入了执勤民警的视野,经检查,该车没有临时牌照。

当民警要求该男子出示行驶证和驾驶证时,该男子神情紧张,支支吾吾称自己忘记携带了,这迅速引起了民警的警觉,随后该男子被民警带进执法站内做进一步核查,当民警询问男子身份时,他称自己是临沂人,但无户籍信息,民警赶紧通知其监护人,但其父母

都不能前来为其证明身份信息。

随后,民警询问其车辆来源,男青年称这辆车是在网上联系,使用一辆红色QQ轿车加5000元钱交换而来的。但由于被查获车辆成色较新,民警怀疑该车辆有被盗抢的嫌疑,于是赶忙联系市公安局开发区陈集派出所做联合调查。

经过民警进一步调查发现,该男青年确实没有身份证,更没有驾驶证,而其钱包内只有一张他人的身份证。民警查询到身份证主人信息后,与对方取得联系。对方称自己正在河南省长垣县公安局报案,他的车刚刚被盗,身份证等证件在车内一同被盗。铁证如山,此时,男青年才不得不承认,这辆车正是他盗窃所得。

目前,该男子已被移交河南警方处理。

男子肇事逃逸 为逃责找哥哥“顶包”

本报讯(记者 赵念东 通讯员 程欢欢) 近日,东明警方依法行政拘留了俩兄弟:弟弟酒后肇事逃逸让哥哥来“顶包”,结果兄弟俩皆被东明警方依法行政拘留。

5月6日凌晨,男子程水(化名)驾驶一辆私家车行至东明县南华路某酒店门口时与一辆电动车发生交通事故,致使电动车车主李某受轻伤。程水一看大事不妙遂弃车逃逸,并向哥哥程山(化名)求助。

交警大队事故科值班民警周彦广接警后及时赶到现

场,在进行现场勘查时询问围观群众“这是谁的轿车”,程山在人群中大声答道“我的,我的”,随后在现场勘查笔录上签了字。可在周彦广将程山带至医院让李某辨认时,却被李某指认其不是肇事司机,当周彦广再次询问程山时,程山一直坚称自己就是肇事司机,后在周彦广的一再追问及证据面前,才承认了替弟弟程水“顶包”的违法事实。

目前,程水因肇事逃逸被东明县警方处以行政拘留十日的处罚;程山因提供虚假证言被处以行政拘留七日的处罚。

鄄城交警进社区 开展文明交通安全宣传



本报讯(通讯员 张志贤) 10日,鄄城县公安局交警大队民警走进古泉社区历山公园,开展文明交通安全宣传活动。

活动中,民警根据历山公园人流量大、人群多为学生家长、儿童的特点,在公园入口设置临时交通安全宣传板,并依托宣传图板,结合近期辖区发生的事故案例,向群众讲解规范驾驶机动车、

非机动车注意事项,酒后驾驶的危害,并向群众发放“交通安全明白纸”、“关于学生交通安全致家长的一封信”,叮嘱群众将交通安全意识带回家,努力共创安全文明的交通环境。

据悉,此次活动进一步提高了辖区居民的安全意识和自我保护意识,为辖区道路交通安全防范工作奠定了良好的基础。